[TOCTPOEHWE ' PADUKA
KBAOPATNYHOW dYHKLINW



AITTOPUTM NOCTPOEHUA ' PAOUKA
KBAOPATUNYHOW ©YHKLINA

y = ax’+bx+c, onpedenums eud epaguka u
HaripaesrneHue semeedl.

Ornpeodenume KOOpOUHambl 8epUWUHbI
napaborbl: xo =-b/2a; Yo =Yy(xo),
ommMemume ee 8 KoopouHamHou ryocKkocmu,
rposecmu oCb cumMmempuul.

Haumu moyku nepecevyeHus ¢ ocsamu OX u
0)%

CoeduHUMb ommMeYeHHbIe MOYKU.
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4ol HaIpaBJICHbI BBEPX.
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CBOWCTBA KBAOPATNYHOW
OYHKUINA

1. Oo6macts onpenencausa D(y) = (- 0o;+ ).
2. Oomactsb 3HaueHuid E(y): [-6; +0)
3. y>0 opu xE (- 0;-0,4) U (4,4;+ )
4. y<Onopu x&(0,4; 4,4)
3.y 11357 & (2; + )
4.y \ npu X & (-o0; 2)
.Y, = -0, eciau X=2

6.y . — HE CYIICCTBYCT.



[MTOCTPOUTb MPA®UKN ®YHKLINI U
OMNCATb CBOMCTBA

Dy=x"+6x-7
2)y =—x"—5x+6



NMOCTPOUTb MPA®UKN OYHKLINA
)y =-—x"-9x+10
2)y=x"—6x-5

BAy/ Lt L e L3
4)y=—x"-10x-9
5)y=x"+6x—38




